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Ex.1

Etudier la convergence des suites numériques suivantes, de terme général :

a)
ap =vn—+1-— \/ﬁ
b) .
c)
_ In(n)
= In(n+1)
d)
dn — \/ﬁ e~ In(n)
Ex.2

a) Montrer que la suite de terme général :

n’est pas une suite de Cauchy. En déduire sa nature.
b) Montrer que la suite de terme général :
2™ nl

Up =

est décroissante et convergente.
(Ne pas chercher a calculer la limite.)
Ex.3

Soit {un tnen la suite réelle définie par :

{ Upt+1 = asin(u,) +b }

uo donné

ol a, bet ug sont des réelset 0 < a < 1.

1) Montrer que :
U1 — un| < a"lur —uo
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2) En déduire une majoration de :
|tntp — un| avec p € N,
et la nature de la suite {u, }nen.

3) Quelle est la valeur de la limite de la suite {u, }nen, dans le cas a =1
etb=07

Ex.4

(Notation par la suite : V(zg) = Voisinage de zg)
a) Comparer au V(0) les fonctions :

f(x)=cosz—1 et g(x)=sinx
b) Trouver un équivalent de :

f(z) = \/%7902; a € R au V(0) et V(1).
c¢) Comparer au V(oo) les fonctions :
hi(z) = 2™®) et hy(x) = (In(z))®

Ex.5

Trouver un equivalent des fonctions suivantes au V(oo) :

)
f(x) = Vad +a5/2 — o3/2

b)
Vet +1-+Vzr =1
g(x) =
Va2 +1—+v22 -1
Ex.6
Calculer les limites :
a)
-3 o o
lim 4sin’(z) + x — 4(cos(x) — 1)
z—0 322 4 er — 1
b)

Y ]
lim (1 —e") sin(x)
-0 e® — cosh(x)

lim e® sin(yc)(eﬁ’62 —-1)
z—0 cos(z)(cosh(z) — 1) In(1 4 2016x)

Ex.7

a) Calculer :

b) Résoudre :



